

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская, д. 19.

Телефон Г 1-46-66

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ ТАТАРИЯ

27 СЕН 1956

НОВЫЙ СЕЗОН В ТЕАТРЕ КУКОЛ

Открылся новый сезон в Казанском театре кукол. За лето театр побывал во многих районах республики, дал около 200 спектаклей, в том числе в районах нефтяных промыслов около 70, кроме того, выступал в пионерских лагерях, на детских площадках, в парках.

Татарская группа театра продолжает обслуживать сельскохозяйственные районы. Сейчас она гастролирует у нефтяников.

К открытию сезона театр подготовил пьесу «Алмазный меч», написанную по мотивам татарских народных сказок драматургом С. Хусни, в переводе на русский язык И. Музафарова. Затем пойдут спектакли «Иржик молодец» — чешская народная сказка, «Заветный перстень», «Буратино», «Два мастера» Ю. Елисеева, «Хитрый Таая» и «Конек-горбунок» по сказке П. Ершова.

Как и в предыдущие годы, театр организует в большом количестве выездные спектакли.